

<b>Naziv projekta:</b>	Unaprjeđenje kvalitete i sigurnosti poljoprivredno-prehrambenih proizvoda
<b>Sažetak projekta</b>	<p>Veliki problem u proizvodnji/preradi poljoprivredno-prehrambenih proizvoda na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG-ima) i u malim poduzećima je održavanje konstantne kvalitete proizvoda te ispunjavanje uvjeta koje propisuje Zakon o hrani (NN 46/07) te Pravilnici vezani za proizvodnju i kontrolu hrane (Pravilnik o higijeni hrane Pravilnik o higijeni hrane životinjskog podrijetla, Pravilnik o službenim kontrolama hrane životinjskog podrijetla te Pravilnik o službenim kontrolama koje se provode radi verifikacije postupanja u skladu s odredbama propisa o hrani i hrani za životinje, te propisa o zdravlju i zaštiti životinja).</p> <p>U Republici Hrvatskoj, svi subjekti koji sudjeluju u tzv. lancu hrane „od polja do stola“ (od primarne proizvodnje do distribucije na tržištu) moraju u svojim objektima provoditi preventivne postupke samokontrole bazirane na načelima HACCP sustava (Zakon o hrani, NN 46/07). Jedan od osnovnih preduvjeta uspješne implementacije HACCP sustava je edukacija osoblja koje u bilo kojoj fazi sudjeluju u lancu hrane. Pravilna primjena HACCP sustava jamči unaprjeđenje kvalitete i sigurnosti poljoprivredno-prehrambenih proizvoda.</p> <p>Ovim projektom bi se provela edukacija i pružila stručna pomoć OPG-ima i malim proizvođačima/prerađivačima poljoprivredno-prehrambenih proizvoda kao što su proizvođači vina, suhomesnatih proizvoda, mliječnih prerađevina, prerađivači voća i povrća i sl. s ciljem unaprjeđenje kvalitete i sigurnosti poljoprivredno-prehrambenih proizvoda te ispunjavanje uvjeta propisane zakonske regulative. Postizanje navedenih ciljeva rezultirat će povećanje konkurentnosti OPG-a i malih poduzeća, smanjenje troškova proizvodnje, povećanjem sigurnosti prehrambenih proizvoda i olakšanom sljeditivošću u lancu proizvodnje, veća dohodovna vrijednost, razvoja ruralnih područja i agroturizma, samozapošljavanje i dr.</p>
<b>Voditelj projekta ili koordinator s PTF-a:</b>	<b>Prof. dr. sc. Jurislav Babić</b>
<b>Suradnici na projektu s PTF-a:</b>	prof. dr. sc. Drago Šubarić, Doc. dr. sc. Đurđica Ačkar, Kristina Valek, dipl.ing., Antun Jozinović, mag.ing.
<b>Razdoblje realizacije projekta</b>	1 godina (2012)
<b>Institucije partneri na projektu</b>	Osječko-baranjska županija